

## Школьный урок с поэтом

Что такое стихи? Настоящая жизнь, очарованная вдохновением и открытиями чудесного и удивительного в обыденном и незаметном. 10 "С" класс гимназии № 40 им. Ю.А. Гагарина в Калининграде знает об этом, потому что эти ребята любят поэзию и даже сами немного пишут.



20 октября 10 "С" присутствовал на особом уроке литературы, посвящённом тайнам творчества. Жизнь предоставила ребятам яркую, незабываемую встречу с калининградским писателем, поэтом Татьяной Григорьевной Тетенькиной.



Это был один из тех уроков, который надолго, если не навсегда, остаётся в памяти. Мы говорили о нашем непростом времени, которое проверяет людей на прочность: «Идёт проверка на добро и зло, а это проверяется бедою...» Мы размышляли о взаимоотношениях людей, которым важно понять: «Мы поладим, лишь глянем друг другу в глаза...» Мы переживали о природе, которая лечит душу, и слушали стихи, находя отклик у себя: «Летнее настроение», «Вестник», «Осень» и другие.

Стихи читала Татьяна Григорьевна, а ребята задавали вопросы: как было написано первое стихотворение, как становятся поэтами, какие темы особенно интересны поэтам, легче писать стихи

или прозу.

Десятиклассникам запомнился рассказ о стихотворении, посвящённом Ю.А. Гагарину, написанном Тетенькиной в 14 лет. Интересным было обращение к так называемым интернетным детям (определение из стихотворения), которые тоже задаются вопросом: «Каким ты будешь, 21 век?»

Лирическая поэзия Татьяны Григорьевны, душевная и проникновенная, завораживающая и очищающая, заставила окунуться в мир своих переживаний, в мир человеческих чувств, заставила задуматься, каким должен быть человек.

Лёгкие и глубокие стихи помогли ответить на разные жизненные вопросы и понять, что, как пишет Т.Г. Тетенькина, «с Россией будет всё в порядке».



Спасибо Вам большое, Татьяна Григорьевна! Здоровья Вам и тепла!

От имени десятиклассников –  
учитель русского языка и литературы  
Наталья Ивановна Казакова

---

Добавить комментарий

Комментари